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Олександр Георгійович Лавер народився в 
Ужгороді 15 червня 1955 року в сім’ї вчителів. 
Батько Олександра – Георгій Михайлович Лавер, в 
минулому гравець основних складів футбольних 
команд «Спартак» (Ужгород), «Динамо» (Київ), 
«Динамо» (Мінськ), працював вчителем історії в 
різних школах м. Ужгорода. Мати – Тетяна Павлівна 
Лавер (Сидоренко), після закінчення механіко-ма-
тематичного факультету Київського державного 
університету ім. Т.Г. Шевченка, працювала вчитель-
кою математики в середніх школах №11 та №3 
міста Ужгорода.

Після закінчення в 1972 році Ужгородської 
середньої школи №1 ім. Т.Г. Шевченка, Олександр 
Георгійович поступає на математичний факультет 
Ужгородського державного університету, який 
закінчує у 1977 році з дипломом з відзнакою.

Після завершення навчання в університеті, Олександр Георгійович майже 2,5 роки, 
упродовж 1977-1979 рр., працював інженером – програмістом на Ужгородському машинобу-
дівному заводі. 1 грудня 1979 року він поступає до аспірантури УжДУ за спеціальністю «Дифе-
ренціальні рівняння і математична фізика» (науковий керівник доктор фіз.-мат. наук, профе-
сор І.І. Маркуш). З метою інтенсифікації досліджень з обраної тематики, з 1980 року Олександр 
Георгійович прикомандировується в Київський державний університет на кафедру інтеграль-
них та диференціальних рівнянь, де ним згодився керувати член-кореспондент АН УРСР 
(тепер академік НАН України), доктор фіз.-мат. наук, профессор Анатолій Михайлович Самой-
ленко. В той час Олександру Георгійовичу дуже допомогли зав. відділом аспірантури УжДУ 
Єлизавета Амброзіївна Чаварга, та профессор КДУ Віталій Іванович Савченко, за що 
Олександр Георгійович до цього часу зберігає у своєму серці глибоку вдячність до них.

З 1 грудня 1982 року Олександр Георгійович починає працювати науковим співробітни-
ком НДС УжДУ, а з 2 жовтня 1989 року переходить на кафедру обчислювальної математики 
математичного факультету УжДУ, де працює асистентом, старшим викладачем, доцентом. 
Кандидатську дисертацію зі спеціальності 01.01.02 «Диференціальні рівняння і математична 
фізика» він захистив 16 березня 1987 року, а вчене звання доцента по кафедрі обчислювальної 
математики було присвоєно Олександру Георгійовичу 20 лютого 1996 року. Упродовж 
1996-2013 рр. Олександр Георгійович працював на факультеті інформатики Закарпатського 
державного університету.

З 15 грудня 2013 року Олександр Георгійович – завідувач кафедри інформатики та 
фізико-математичних дисциплін факультету інформаційних технологій ДВНЗ «Ужгородський 
національний університет». Він є автором і співавтором понад 100 наукових та методичних 
публікацій, серед яких 2 монографії, 3 посібники з грифом МОН України, та 31 стаття у фахових 
наукових журналах. Олександр Георгійович – Відмінник освіти України. У 2015 та 2016 роках 
він входив до ТОП – 10% рейтингу кращих науково-педагогічних працівників ДВНЗ «УжНУ» 
(фізико-математичний напрям, серед доцентів), а у 2018 році – до ТОП – 100 найкращих 
науковців ДВНЗ «УжНУ» за рейтингом цитування Google Scholar.

Олександр Георгійович одружений. Дружина – Катерина Михайлівна, працює вчитель-
кою української мови (вчитель-методист) в угорськомовній гімназії міста Ужгорода, син 
Василь – кандидат фіз. - мат. наук, працює на факультеті інформаційних технологій ДВНЗ 
«УжНУ», донька Катерина – у 2018 році закінчила медичний факультет ДВНЗ «УжНУ». О.Г
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